
グラフの左：R３年度（昨年度），右：Ｒ４年度（今年度）　数値は％

①よく当てはまる　　②やや当てはまる　　③あまり当てはまらない　　④まったく当てはまらない

生徒へのアンケート結果 全校生徒３５９名の回答結果
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43.2 

8.1 
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学校の行事などに積極的に

参加できている
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今のクラスは楽しい

Ｒ3年度 Ｒ4年度
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44.4 

26.7 

4.4 

28.1 

47.4 

21.2 

3.3 

学校で自分を生かせる場面がある
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23.9 
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18.2 

3.3 

30.6 

50.4 

16.2 

2.8 

授業が楽しい
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42.7 
47.8 

9.0 

0.5 

41.8 
47.6 

8.4 
2.2 

人間関係はうまくいっている
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55.7 

35.3 

8.2 

0.8 

56.5 

34.5 

7.2 
1.7 

宿題は必ずやっている
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12.5 

42.4 
39.7 

5.4 

18.7 

42.5 

35.5 

3.4 

先生によく話をする
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19.6 

5.4 
1.1 

70.9 

24.6 

3.9 0.6 

話を聞いてくれる友達がいる
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31.3 
36.5 

23.4 

8.7 

32.9 
37.9 

22.8 

6.4 

学校でのできごとを親に話す
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26.1 

48.6 

20.4 

4.9 

28.1 

48.5 

18.9 

4.5 

わからないときは友達や先生に聞く
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43.2 
38.6 

15.5 

2.7 

42.9 
39.8 

15.6 

1.7 

忘れ物はほとんどしない

1 2 3 4

42.2 

34.3 

14.6 

8.9 

50.8 

29.2 

7.3 
12.7 

部活動に休まず参加している
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80.7 

10.3 
5.7 

3.3 

74.9 

13.7 

7.8 
3.6 

朝食を食べて学校に出かける

1 2 3 4

21.2 

29.9 
34.5 

14.4 

22.8 

31.2 
28.1 

17.8 

まわりの人にどう思われているか気にな

ることが多い
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7.6 

18.8 

46.9 

26.7 

10.9 

17.3 

42.3 

29.5 

ちょっとしたことでイライラする

生徒アンケート②


